

卫生行政审批工作“开门红”

市卫生计生委获市政府表彰授予2014年度“红旗窗口”

本报3月12日讯(记者 代敏 通讯员 董雪) 近日,滨州市卫生计生委被市政府办公室评为2014年度行政审批服务工作先进窗口单位,被授予2014年度“红旗窗口”称号,并有一名同志被评为“2014年度优秀服务标兵”。在今年1月份市公共行政

批服务中心考核通报中,滨州市卫生计生委被评为“红旗窗口”,一名同志获优秀服务标兵称号,2015年卫生行政审批工作实现“开门红”。

2014年委党组决定理顺审批与监管职责以来,审批中心按照省、市深化行政审批制度

改革精神,积极改进工作作风,创新工作举措,实现了“统一受理、批管分离、规范运作”的审批工作新机制,卫生行政审批制度改革工作走在了全省卫生系统前列。对需要专家论证或现场评审的审批事项,随机抽取相关专家,独立完成评审,主

要依据专家的意见出具审批意见,减少行政干预,实现公正审批、规范审批。在滨州卫生信息网开辟了卫生行政审批专栏,向社会公布审批流程、办事指南,对决定审批的事项按照法律规定及时向社会公示,方便公众查询,便于社会监督。

滨州市卫生计生委窗口2014年全年共办理2358件,在36个窗口单位中列第12位。由于制度落实到位,人员服务高效,滨州市卫生计生委窗口工作人员多次被评为先进个人,服务窗口年内先后7次被评为“红旗窗口”。

引进新技术开创结防工作新局面

滨州市中心医院召开结核病防治工作专题会议

在世界防治结核病日来临之际,为进一步加强结核病防治工作,提升结核病诊疗水平,3月10日下午,滨州市中心医院在第二会议室召开了结核病防治工作专题会议。党委副书记、副院长任鹏主持会议,党委书记、院长张瑞杰,院长助理李光忠及结核科、公共卫生科、宣传

科负责人参加了会议。

会上,各部门就相关工作进行了汇报,并针对工作中存在的问题,结合工作实际,找准问题,剖析根源,提出了许多建设性的意见。张瑞杰对医院的结核病防治工作给予了充分肯定,并提出几点建议和要求:一是要学习政策,争取项目;二是

加大投入,强化建设;三是加强宣传,履行职能;四是凝聚力量,发挥优势。任鹏在最后总结中要求各相关科室进一步加大宣传力度,创新工作思路,在保障和巩固结核病常规治疗的同时,积极探索和引进新技术、新项目,努力开创滨州市中心医院结核病防治工作新局面。



党员干部走上街头志愿卫生清扫

市卫生监督局组织开展公共环境卫生集中整治志愿服务活动



本报3月12日讯(记者 代敏 通讯员 闫磊磊) 为进一步在全社会弘扬雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,充分发挥文明单位在文明城市创建工作中的示范带头作用,市卫生监督局于3月8日上午,组织学雷锋志愿服务队成员和党员干部走上街

头,开展公共环境卫生清扫整治活动,维护良好的城市环境与城市形象。

市卫生监督局把此次活动作为践行群众路线的一次实际行动,作为深化文明单位建设一项具体措施。在郝子成副局长的带领下,全体志愿者、党员干部重点对责任区内车行道、

人行道、绿化带及建筑物外侧公共区域的卫生死角、果皮纸屑、落叶杂草等各类垃圾集中进行打扫、清运,为全市国家级文明城市建设做出应有贡献。

此次志愿服务活动从3月份持续到12月份,于每月的第二个周日上午开展活动。



春季养生小常识 切记四个不宜

除了尽量减少出汗,冬季还要早睡早起、注意保暖,情绪上不宜亢奋,如果冬季的时候这几项做得不好,就不能适应春季。而且,就像冬季影响春季一样,春季如果不按照正确的方法养生,那么夏季则会出现相应的不适。

◆春天情绪不宜平和

一年之计在于春,春天可以说是一年非常重要的季节,对于养生也是如此。以往,一说到养生,人们就会说心态平和,但春季养生却不同。春天不要平和,春季一定要让心情欣然、愉悦,秋天才要讲求平和。

◆香蕉和梨不宜吃

中医认为,春夏养阳,所以春天应该多吃一些辛味的东西。比如,民间讲究在农历二月二吃春韭做成的春饼,韭菜就是辛味的,具有生发的作用,让人微微出汗,可以帮助体内的寒气发散。另外,也可以吃一些辣椒、萝卜等。

相反,那些滋阴的、寒凉的食物就不宜在春季食用(特殊病人除外),比如香蕉、梨、百合、银

耳等。特别是生冷的东西,像冰淇淋、冷饮等,会将寒气聚集在体内,导致夏季脾虚,带来一系列不适。

◆春捂不宜过汗

大家都知道“春捂秋冻”,但不是随便“捂捂”就能达到保健的效果。捂的度就是不能过汗,如果天气很热了还里三层外三层的捂着,出很多汗就不好了。

◆不宜过早穿单鞋

俗话说,病从脚下起。现在很多年轻女孩,很早就开始穿单鞋,对身体非常不好。脚和小腿是人体三阴经和三阳经的总汇,小腿内侧为肝、脾、肾三阴经,外侧为胆、胃、膀胱三阳经,对人体来说非常重要,所以一定要注意保暖,不宜过早穿单鞋。

银座家居绿色盛典 华彩惠动3月

阳春三月,春暖之际,银座家居从2010年第一届绿色消费月起一直坚持至今,作为山东本土家居卖场的领军品牌,一直在用实际行动践行着“绿色家居,绿色生活”的环保理念,在每年的3月公司都会号召并发起全集团乃至全社会范围内的绿色环保、健康诚信形式的活动,引起了很大的社会关注。

银座家居一直用实际行动践行“绿色家居 绿色生活”的环保理念,致力于为消费者提供优质的商品与细致的服务。

售后服务更是对品牌和卖场诚信服务的考验。现在家居行业竞争愈发激烈,行业洗牌不断上演。当这些品牌被市场淘汰,业主又在使用一段时间后发现

问题,就无法享受本应该有的售后服务了。为此,银座家居成立“售后维保联盟”解决消费者售后问题。

对于银座家居销售品牌出现的维修问题,银座家居提出售后维保联盟“四原则”免费维保,贴心服务,专业规范,终生无忧。

本届绿色消费月恰逢第五届,银座家居更是推陈出新,在让利、服务及绿色践行等方面都更进一步提升,旨在提高顾客购物体验满意度及健康家居生活水平。促销上,扩大品牌参与范围,继续秉持实在让利的特点,加大促销投入,丰富促销形式,为全市消费者呈上最饕餮的家居盛宴。在服务上,进一步丰富品牌,拓展关联项目。在绿色、诚

信方面,倡导从细微处着手,从身边小事做起,凝聚绿色环保的力量,为推动行业家居市场的良性发展贡献一份力量。

绿色风暴 开年大震撼 40根金条疯狂抽

3月14日-3月22日,银座家居开年首惠,力度空前,全都是真金白银的让利。活动期间,购物满2000元的顾客可领取抽奖券一张,参与3月22日下午5点的金条大抽奖活动。

绿色心意 满额即减 好礼相送

活动期间,累计购物满额即可领到银座家居精心为您准备的家电礼品,敞开心扉,无上限。满

银座家居 滨州店 绿色盛典 绿色惠动3月
绿色环保 先行赔付 差价返还
2015年3月14日-22日
绿色风暴 开年大震撼 40根金条疯狂抽
全场满1000减500
绿色心意 满额即减 好礼相送
绿色出行 微风送礼来
滨州店:黄河五路渤海十二路交汇处银座家居 TEL:5027000

1000元送精美围裙一件;满2000元送精美雨伞一把;满10000元送海尔电饭煲;满30000元送海尔吸尘器一个;满50000元送海尔电压力锅一个;满100000元送海尔洗衣机一台。

绿色出行 微风送礼来

3月14日-3月22日,持银座家居标识自行车或关注银座家居滨州店微信公众号并回复信息,即可获赠银座家居精美围裙一个,数量有限,赠完为止。